12/2009-1

Nachdruck, auch auszugsweise nicht gestattet. KR-361-001TS

Copyright © 2002 by Julius Tielburger GmbH & Co. KG, Stemwede

ielbur er|

Anbaurahmen
mit/ohne Antriebssatz

O

AN-012-001TS

Montage- und Bedienungsanleitung
mit Ersatztellliste

Murray 12,51 C/38 Schaltgetriebe
Murray 12,51 C/40 Schaltgetriebe
Yarking/Murray 12,51C/40Hydro.
Murray 14,50HV 1C/40 Hydro.
Murray 16 1C/42Hydro. Atom. Drive

JuliusTielburger GmbH & Co. KG Maschinenfabrik
Postdamm 12 D-32351 Semwede-Oppenwehe Tdl.: +49 (0) 57 73/80 20 Fax: +49 (0) 57 73/81 75
Internet: www.tielbuerger.de




Warenzeichen
AlleWarenzeichen, eingetr agenen War enzeichen, Handelsnamen und M ar kennamen sind Eigentum
ihrer rechtmanigen Eigentimer und wer den von unsanerkannt.

Dar gestellte Zeichnungen und Abbildungen kénnen vom Original abweichen.



Anbaurahmen, Schnellkupplung, Antriebssatz

Inhalt

Seite
Bedienungsanleitung
Einleitung 4
Vorarbeiten 4
Montage der Keilriemenscheibe an den Rasentraktar 4
Maontage des Anbaurahmens und der Schnellkupplung 5
Maontage des Hebels 5
Ersatzteilliste 8-9




Erforderliche Anbauséatze fiir folgende Rasentraktor-Typen:

Murray 12,5 1C/38 und 12,5 IC/40 - Schaltgetriebe,
Yardking/Murray 12,5 1C/40 - Hydro, Murray 14,5 OHV [C/40 - Hydro und
Murray 16 1C/42 Hydrostatic Automatic Drive

fur Anbaugeréate

ohne Antrieb: - Anbaurahmen AN-012-001TS
- Schnellkupplung chne Antrieb AN-002-001TS

mit Antrieb: - Anbaurahmen AN-012-001TS
- Schnellkupplung mit Antrieb AN-Q01-0Q01TS
- Antriebssatz AN-012-002TS

Anbauanleitung
Hierzu bitte auch Bilder der Ersatzteilliste auf den Seiten 6 und 8 beachten!

Anderungen im Sinne des technischen Fortschritts kénnen die Ursache fiir geringfiigig

abweichende Darstellungen sein.
Schnellkupplun;

ohne | mit
Antrieh Antriel

1. Vorarbeiten (Abb. 1 und Seite 8)

. Maherdeck (A) abstiitzen und Abb. 1 §
durch Absenken alle Bauteile
entlasten.

. Vorhandenes Maherdeck-Anhénge-

blech (B) abmantieren. (Dargestellt
mit  bereits ergdnzten Bauteilen
gemal folgender Anleitung.)

. Méaherdeck-Anhangeblech  (B) in
Fahrtrichtung "vome"” in folgender
Reihenfolge von innen nach aufien
entsprechend Abb. 1 und Seite 8 er-
ganzen.

Rechte Seite: Spezial-Sechskant-
schraube M 12 x 20 (44), Lasche
(C/43), Eingriffschutz (D/42) und Ori-
ginal-Anhangeblech (B) mit Sechs-
kantmutier M 12 (45) festziehen.
Linke Seite: Ebenso, jedoch ohne Eingriffschutz.

2. Montage der Keilriemenscheibe an den Rasentraktor
(Abb. 1 und Seite 8)

. Cie vormontierte Keilriemenscheibe (E/46 bis 52) von unten in die Hohlwelle der Motor-
keilriemenscheibe stecken und mit der Sechskantschraube M 10 x 110 {52) festziehen.

-4 -



Schnellkupplung

ohne |mit
Antrieb| Antrieb

3. Montage des Anbaurahmens und der Schnellkupplung
(Abb. 1 + 2 und Seite 6 + 8)

Den Anbaurahmen (F/34) von vorne in das Vorderachs-Pendellager schieben und mit 2
Sechskantschrauben M 8 x 20 (35), Scheibe 8,4 (36) und Sechskantmutter M 8 (37} in
den Vierkant-Durchbrichen der Haubenhalter (&) befestigen.

Schnellkupplung mit 4 Sechskantischrauben M 10 x 25 (38), 4 Scheiben 10,5 (39} und
4 Sechskantmuttern M 10 (40) lose vormontieren.

Schnellkupplung - von vorne betrachtet - waagerecht ausrichten. Alle anderen Anbautei-
le ausrichten und Schrauben festziehen.

Spezialkeilriemen (K/53) zuerst auf die Keil-
riemenscheibe (2) der Schnellkupplung aufle-
gen, dann auf die Motorkeiliemenscheibe
(E/48). Evil. Motor von Hand etwas durchdre-
hen.

A Motor nur bei abgezegenem Zilnd-
schlussel durchdrehen!

Keilriemenspanner (J/10) gegen die Feder-
kraft auslenken und Keilriemen (K/53) ent-
sprechend Abbildung 2 auflegen.

Das ergénzte Miaherdeck-Anh&ngeblech am
Maherdeck montieren und vorne wieder mit

Teilansicht von unten Abb. 2

den Querbolzen im Achstrager fixieren.

Maotor starten und sich vom kerrekten Lauf des Keilriemens Uberzeugen.
Achtung: Verletzungsgefahr!

Schutzblech (H/41) mit 4 Sechskantschrauben M 8 x 20 (43) und 4 Scheiben 8,4 (50)
befestigen.

4. Montage des Hebels

Hierzu bitte Bedienungsanleitung des Anbaugerites beachten!






aapsbuaidg BOIJSE|D B||2pUOY Jaysem Buudg HOSS2a) 2p 9||2puUoy aglayosiapay z Z00-090-NH £z
g W Japnuwiase IjUEDDO|GOINE OpR(] nuxoe] 2}210s 2p NoJog Japnwsbuniayag L ZG00-0€0 -HH zZz
anpyspunie|d EpUO} E1S3} YA Hoq pesy ing agquoq 23} & SIA agnelyospuniyoely L Z980-950-dH Le
12832a auoizajold uonoajold 1Najoa30.id Z|nyag L ZZ¥ 1 -1 00 -NY 0z
Jaelyq aUOIZEN} P BIIOW Buuds uoisuajxy Uooel} 3p H0SS3Y lapabnz L G006-6L0-0L0-IH 51
oL W Iapnwiueysyag aleuobesa opeq nu uoBexay sued xS g noJog FEN LI TR R L Z900-010-HH gl
S'0l g Sl E[|apuoy J3ySEMA 3||opuoy agqlayog L Z600-0L 0-AMH At
09 X0l W anusjuessyag ajeucbesa ayp jeq uoBexay sued xis B sIp aqnNEIYISIUBYSYDAS L ZLZL-01L0-OH al
as|AYSpURISAY 3|BIZUESIP B|ODD0Q aqgn} Jjaoedg JUBLIBLEDR,P 2|IN0] as|nyspuelsqy L ZGED-L €1 -D0 Gl
oL W lapnuwiueysyag aleuobesa opeq nu uoBexay sued xS g noJog FEN LI TR R z Z900-010-HH 1l
GEXO0L W anusjuessyag ajeucbesa ayp jeq uoBexay sued xi1s B sIp agneIyIsiuBysSyoag L Z91 1 -020-OH el
INJaWwwengs aljojpuaj o|ny Aa|ind Buluoisua] inapua} j9|eq ajcauuedg L L00-200-2% zZL
Buuoy ejeiBueyy ejossng ysng Je||ed j2uIssnog asyongpung [ LLO-LZ20-rH Ll
1Pwwelg 210} pual SENLIETET napua Jauuedg L ZL¥L-L0OO0-NY ol
ZL X W aANIYSIURYSHISAUL| ejobnig aya M310S UB|Y snqu| siA  2gneiyosjueysyIasuauy| L ZL80-0%0-OH 8
Buiy ollauy Buu Jauan anbeg wiayiauuaz L ZLQ0-FZE€-D0 g
Jisuuadg EDIJSE|2 BUIAG uid Budg abelias ap 2|dnog Jhsuuedg L OPZ-DLO-XH z
opysbuligoy OpUEWOD |p 0)SDULY| med Buiys P anepjeyag L 3500-¥8€-00 9
g W laynuwiueysyag aeuobesa opeq nu uoBexay sued xS g noJo3 Iapnwiueysyoag € ZG00-010-HH G
0Z X8 W annsuessysg ajeucBess alp joq uobexsH sued xis g sip agneIyIsiuRsYISg £ ZE90-020 -0OH ¥
sus|d elbue|d shueld anbse|d Hasueld [4 ZEQL 0¥ L VY £
FADSWBIS|Y e|BBaingd Aspnd 189-A anod aglayIsuswsu|sy b G006-9LE-100-2v [4
2SYINID auoIZIy BlOSUS 1@ 2RIg-YyANID uoIOBUL0Y Bp FSEqUT sjosucyshBuniddny L Z0¥ 1 -100-NY L
[lejuy UN-sBuniissg  UN-spig
2D S0lpod N $0d
RUVLDES) Jagquinu oIy ‘s0dq
210 2ouaIaizY "day
as|auasuag auvIzuosa( uoidiiosaqg uoijeubisag Bunuysiszag yezuy Jawwnujaisag  IN-sod




33

AN
o /
m s

£
31




LIEELERWEIETM ajepads elyBu H2g-A |eloadg ajelapds al0N0 usLwaL|Iay|eIZadg L L6 -0Z0-9H £G
OLL XQL W SNIYSUBYSHIG ajeuobesa app jloq ucbexay sued XIS B SIp AqNEIYDISIUEYSYIDG L Zgz 1 -QL0-OH Z5
oL ¥ sashualds ODlISE|E O||2UY 1aysem Buuds Lossal ap snfbeg Buispag L 21 10-0L0-1H =
Buliog g|o320g ysng sulssnoy asyang b 25€0-1€2-00 0s
12y oqny agny neAn| 4oy L Z0Z0-00L -Nd 5%
ayyilsuuadg 2310} pua} a1ed 129 gazad Buiwoisual 1ag abellas ap sa0314 Z]ES3U3WIDuUedg z GEO-LOOD - 23]
Hisuuadg ealjse|? euidg uid Bundg abeuas ap 2ndnen Hysuuedg b Z220-0L0-XH L
SAP SIS IH elfBsing Asjind yag-A slinod sqlayossuswal|ley b Zee-1L 002V 9¥
ZIL N FEN I E=E TS ajeucbess opeq nu uoBexay sued x1s g nois3 JspnuiueysyIag z Z/00-0L0-4H St
DZXZL W |e1sads aniyg a|e1D3ds a}A 3108 |B103dg 3|e1nads sip aqnelyos|eizadg z ZEZ0-1L00-MY P
21834 BHELS anbuoy el 2YosE] < ZZ9e-0rc-va E¥
12832 auolzajold 10}03j0.d 1najoajoid Zinyosyubuig L S006-861 -08 1 -¥d r
(@832 suoizajeld oulalwe 1#8ys Bulsioidg PUINIDS 3p 2|0 L d2a1qzinyag b SO006-L¥ L -CLO-NV L ¥
0L W FEN I E=E TS ajeucbess opeq nu uoBexay sued x1s g nois3 JspnuiueysyIag ¥ Zg00-01L0-4H of
c'oL 49 A4 E||2puoy 12USEAA 3ll2pucy 2q1aysg ¥ Z2600-010-AmH 5€
Sz X0l W BNISUEYSHIG ajeuobesa app jloq ucbexay sued XIS B sIp 3QNEIYDISIUBYSYIDG ¥ ZF L 1 -0Z0-0OH gg
8 W J19PNWIU BYSH DG a|eucbesa ope( nu ucbexay sued XIS B noiog 13NWIUEYSYDIG z ZG00-010-HH /€
v's SAING g|lspuoy 1SUSEAA Slispucy 2qlayag 9 2.00-050-MH 9¢
Dz X8 W anBsuEySHaG sleuclesa s Jeg uoBexay sued XIS e sIp sgnelyasiueysysag 9 ZEQ0-0Z0-OH se
juswyoeye Apog slqejdepe sdiod uswyeinequy L G006-0F% L -ZL0-NV e
auumdain ezzalnois euidg ud pabuiy apdnocy juidsddey-1yoy L ZgnQ-800-2v ==
1elpueH 2aa 3|pueH aaublod s L €ELO0-0LO-TH Ze
my oqnl agnL neAnl 4oy L S006-£10-060-NA LE
[opuaH BAST d8A87 181437 [#qaH L SO0B6-€FL -L00-NV o¢

ey IN-sBulyseg  UN-2PIIE

21o 321p07 "IN '80d

ueng Jaqunu 3|21y ‘804

210 20Uz Y ‘day

ss|BUABUSY sUOIZUoS] uondussag uoljeubisag Burnuymezeg yezuy 1wnueiseg  IN-'sod




Einbauerklirung

entsprechend der EG-Richtlinie 2006/42/EG
Herstellererklirung gemif 98/37/EG giiltig bis 28.12.2009

Hersteller:  Julius Tielbiirger GmbH & Co0.KG
Maschinenfabrik
Postdamm 12
D-32351 Stemwede-Oppenwehe

Bevollméchtigter fiir die technischen Unterlagen:
Herr Jorg Tielbiirger
Julius Tielbiirger GmbH & Co0.KG
Maschinenfabrik
Postdamm 12
D-32351 Stemwede-Oppenwehe

Hiermit erkldren wir, dass das Produkt
Anbaurahmen : AN-012-001TS

mit allen einschldgigen Bestimmungen der EG-Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, sowie der
bis 28.12.09 giiltigen EG-Maschinenrichtlinie 98/37/EG in Ubereinstimmung ist.

Folgende harmonisierte Normen (oder Teile dieser Normen) wurden angewendet:
ENISO 12100:2004, EN 349:1993 +A1:2008, DIN EN ISO 9001:2000,

Achtung: :

Wir weisen darauf hin, dass die Inbetriebnahme so lange untersagt ist, bis festgestellt
wurde, dass die Maschine, in die dieses Produkt eingebaut wird, den Bestimmungen der ihr
zugrunde liegenden Richtlinie entspricht.

Stemwede, den 08.10.2009

lius Tielbiirger
GmbH & Co.KG

KR-361-001TS



